
body známka

100–85 výborně

84–70 velmi dobře

69–60 dobře

59–0 nevyhověl

výraz s 𝜋 Hodnota
𝜋 3,1416
𝜋𝜋 36,46

(𝜋𝜋)𝜋 8066,7

Společný g text

Sloupec g2a
Sloupec g2b
Sloupec g2c
Sloupec g2d
Sloupec g2e

Volitelné úkoly:

Výsledná známka
body známka charakteristika

100–85 výborně bravurní znalosti nebo vý-
borné podklady pro opisování

84–70 velmi dobře v problému se dobře orientuje
69–60 dobře má dobrou globální představu,

realizace pokulhává
59–0 nevyhověl věří, že se všechno naučí a

opíše až při zkoušce

Text text text

1 → aaa
2 → bbb
3 → ccc
4 → ddd

text text text.

Left Right
Left Right

Tabulka je široká 10 cm.
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